
回 答 率 89.3 ％

卒 業 者 数 75 名

回 答 数 67 名
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⑬総合的な学習経験と創造的思考力

⑫生涯学習力

⑪市民としての社会的責任

⑩倫理観

⑨チームワーク、リーダーシップ

⑧自己管理力

⑦問題解決力

⑥論理的思考力

⑤情報リテラシー

④数量的スキル

③コミュニケーション・スキル

②人類の文化、社会と自然に関する知識の理解

①多文化・異文化に関する知識の理解

⑦地域を視野に貢献する力

⑥表現と創造する力

⑤協調と協働を実現する力

④課題を解決へと導く力

③実践的に課題を発見する力

②主体的に学習する力

①知識・技能を理解する力

2022年度卒業生 学びの実感アンケート（福祉心理学科）

５.非常に身についている ４.やや身についている ３.どちらともいえない ２.あまり身についていない １.全く身についていない

1／5



回 答 数 17 名

回 答 率 94.4 ％

卒 業 者 数 18 名
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⑬総合的な学習経験と創造的思考力

⑫生涯学習力

⑪市民としての社会的責任

⑩倫理観

⑨チームワーク、リーダーシップ

⑧自己管理力

⑦問題解決力

⑥論理的思考力

⑤情報リテラシー

④数量的スキル

③コミュニケーション・スキル

②人類の文化、社会と自然に関する知識の理解

①多文化・異文化に関する知識の理解

⑦地域を視野に貢献する力

⑥表現と創造する力

⑤協調と協働を実現する力

④課題を解決へと導く力

③実践的に課題を発見する力

②主体的に学習する力

①知識・技能を理解する力

2022年度卒業生 学びの実感アンケート（健康福祉学科）

５.非常に身についている ４.やや身についている ３.どちらともいえない ２.あまり身についていない １.全く身についていない

2／5



回 答 率 90.3 ％

卒 業 者 数 93 名

回 答 数 84 名
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⑬総合的な学習経験と創造的思考力

⑫生涯学習力

⑪市民としての社会的責任

⑩倫理観

⑨チームワーク、リーダーシップ

⑧自己管理力

⑦問題解決力

⑥論理的思考力

⑤情報リテラシー

④数量的スキル

③コミュニケーション・スキル

②人類の文化、社会と自然に関する知識の理解

①多文化・異文化に関する知識の理解

⑦地域を視野に貢献する力

⑥表現と創造する力

⑤協調と協働を実現する力

④課題を解決へと導く力

③実践的に課題を発見する力

②主体的に学習する力

①知識・技能を理解する力

2022年度卒業生 学びの実感アンケート（社会福祉学部）

５.非常に身についている ４.やや身についている ３.どちらともいえない ２.あまり身についていない １.全く身についていない

3／5



回 答 数 31 名

回 答 率 86.1 ％

卒 業 者 数 36 名
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⑬総合的な学習経験と創造的思考力

⑫生涯学習力

⑪市民としての社会的責任

⑩倫理観

⑨チームワーク、リーダーシップ

⑧自己管理力

⑦問題解決力

⑥論理的思考力

⑤情報リテラシー

④数量的スキル

③コミュニケーション・スキル

②人類の文化、社会と自然に関する知識の理解

①多文化・異文化に関する知識の理解

⑦地域を視野に貢献する力

⑥表現と創造する力

⑤協調と協働を実現する力

④課題を解決へと導く力

③実践的に課題を発見する力

②主体的に学習する力

①知識・技能を理解する力

2022年度卒業生 学びの実感アンケート（子ども学部）

５.非常に身についている ４.やや身についている ３.どちらともいえない ２.あまり身についていない １.全く身についていない

4／5



回 答 率 89.1 ％

卒 業 者 数 129 名

回 答 数 115 名
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⑬総合的な学習経験と創造的思考力

⑫生涯学習力

⑪市民としての社会的責任

⑩倫理観

⑨チームワーク、リーダーシップ

⑧自己管理力

⑦問題解決力

⑥論理的思考力

⑤情報リテラシー

④数量的スキル

③コミュニケーション・スキル

②人類の文化、社会と自然に関する知識の理解

①多文化・異文化に関する知識の理解

⑦地域を視野に貢献する力

⑥表現と創造する力

⑤協調と協働を実現する力

④課題を解決へと導く力

③実践的に課題を発見する力

②主体的に学習する力

①知識・技能を理解する力

2022年度卒業生 学びの実感アンケート（大学）

５.非常に身についている ４.やや身についている ３.どちらともいえない ２.あまり身についていない １.全く身についていない

5／5



学科名 回答数 評価 福祉力1 福祉力2 福祉力3 福祉力4 福祉力5 福祉力6 福祉力7 学士力1 学士力2 学士力3 学士力4 学士力5 学士力6 学士力7 学士力8 学士力9 学士力10 学士力11 学士力12 学士力13

5 19 13 13 13 23 16 17 17 14 13 10 15 19 15 15 14 32 19 16 16

4 47 40 46 49 36 37 36 38 35 27 27 29 37 44 32 38 29 34 40 44

3 1 10 8 5 5 11 11 10 16 20 22 16 8 6 11 11 5 13 9 5

2 0 4 0 0 2 2 3 2 2 7 8 7 3 2 7 2 1 1 2 1

1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 1

5 9 7 6 6 7 5 4 4 6 5 3 5 4 4 8 5 6 8 7 6

4 8 7 9 9 10 11 8 10 6 6 8 8 10 12 7 10 11 8 8 10

3 0 3 2 2 0 1 5 3 5 4 6 4 3 1 2 2 0 1 1 1

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 28 20 19 19 30 21 21 21 20 18 13 20 23 19 23 19 38 27 23 22

4 55 47 55 58 46 48 44 48 41 33 35 37 47 56 39 48 40 42 48 54

3 1 13 10 7 5 12 16 13 21 24 28 20 11 7 13 13 5 14 10 6

2 0 4 0 0 2 2 3 2 2 9 8 7 3 2 7 2 1 1 3 1

1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 1

5 7 8 7 6 12 9 8 10 7 10 8 8 9 7 8 6 13 8 6 7

4 22 20 19 20 18 19 15 15 17 14 14 17 17 19 16 21 13 17 19 20

3 2 3 5 5 1 3 7 5 7 4 8 6 5 5 6 4 5 6 6 4

2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 35 28 26 25 42 30 29 31 27 28 21 28 32 26 31 25 51 35 29 29

4 77 67 74 78 64 67 59 63 58 47 49 54 64 75 55 69 53 59 67 74

3 3 16 15 12 6 15 23 18 28 28 36 26 16 12 19 17 10 20 16 10

2 0 4 0 0 2 2 4 3 2 12 9 7 3 2 8 2 1 1 3 1

1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 1

（ ）は2021年度回答率

健康福祉

17／18

94.4%
（93.8%）

2022年度卒業生 学びの実感アンケート集計表

福祉心理

67／75

89.3%
（76.8%）

社会福祉
学部　小計

84／93

90.3%
（79.5%）

子ども

31／36

86.1%
（86.2%）

大学合計

115／129

89.1%
（80.8%）
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